

娛樂3

Ta Kung Entertainment

電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkp@tafung.com

Kelly 餵母乳 六月復工



► Kelly 復原快，還準備餵母乳

陳慧琳 (Kelly) 前日剖腹誕下第二胎「小龍包」，母子平安，目前仍在醫院休息，而愛妻情切的老公劉建浩 (Alex) 一直在醫院陪伴她。因為體恤傳媒的工作需要，Kelly 昨午特別安排助手 Leo 見傳媒透露產後情況，有30多名記者守候。

據 Leo 透露，Kelly 已落到床，精神很好，可能已是第二胎，今次傷口沒痛，所以醫生說會比上次更早出院，預計多留院二、三日便可回家；「小龍包」暫時仍未改名，但 Kelly 與老公已想了幾個名交由長輩揀選，會跟哥哥「蝦餃仔」一樣取兩個字的名，由於她稍後會親自餵人奶，因問她的奶水可足夠？Leo 表示太細級不講了，但透露 Kelly 已請了陪月。

視像見「蝦餃仔」

至於 Kelly 見到「小龍包」的反應是笑起來並沒有哭，由於 BB 的樣子每日都在變，故目前仍看不清是誰，而「蝦餃仔」和長輩們都不會到醫院，留待 Kelly 出院後才在家看 BB。又，Kelly 分娩後，即晚便急急

與「蝦餃仔」以視像見面打招呼，除說媽咪很快回家，也告知「蝦餃仔」他已做了哥哥，不過他始終年紀太細還未懂事，故沒準備禮物送給弟弟，但卻很乖沒扭計，礙於 BB 要留在嬰兒房，故兩兄弟尚未見面。問 Alex 送什麼獎勵 Kelly？Leo 說：「沒講這些，(送花?) 回家才送，(有否錫老婆作鼓勵?) 經常錫啦！」問到會否發 BB 的照片？Kelly 希望回家後一家四口合照才發給傳媒，現時她主力留院休息，閒時便上網看報紙打發時間，也很多謝不少藝人送上的祝賀。至於會否再生？她暫時未去想，遲些再算。而如無意外，她將於六月復工。

再者，「蝦餃仔」昨如常返學，Kelly 經理人鍾珍和外傭在下午一起去接他放學，鍾珍表示「蝦餃仔」有些咳嗽，故不便去醫院，雖然 Kelly 應早些出院，但也要視乎傷口復元程度。由傭人抱着放學的「蝦餃仔」，見到傳媒時表現雀躍，身體扭來扭去，又鬼馬地反白眼，臨走時又跟記者拜拜，十分可愛。



▲ Kelly 助手 Leo 交代她在院情況

古巨基被催生仔

《香港亞洲流行音樂節》記者會昨日於會展舉行，古巨基、胡彥斌、倪安東、洪杰、張芸京、光良、Brown Eyed Girls 及 Olivia Ong 等中外歌手齊出席。基仔將代表香港在當晚擔任表演嘉賓，屆時會演出十分鐘，他會將之前演唱會的其中一段勁歌熱舞重演。

前天陳慧琳誕下「小龍包」，古巨基聞言都立即恭賀對方，祝福小朋友健康康及快高長大。基仔不諱言老闆楊受成早前都催他生仔，但自己暫時未有生育計劃。他笑指自己連婚也未結了，更加未能生孩子。他表示有結婚計劃，會告訴大家的了。

胡彥斌減場數

胡彥斌去年在內地發生車禍，腰椎骨折了，之後更停工三個月休養。他指現時身體問題不大了，但醫生仍叮囑他要多休息。他最近都開始慢慢再工作，很開心今次有機會在音樂節中演出，希望能以行動證明自己復原得不錯。他屆時會唱一首快歌，但不會跳舞了，只會隨音樂做一些小動作。醫生都提他暫時不要運動，但他都擔心不運動，腰部受傷位置會萎縮。問到他的腰傷會影響生育嗎？他笑言應不會有影響，反而現在乘車時會留下陰影，一定會扣好安全帶，亦會叮囑司機開慢些。原本他於農曆年會舉行十場演唱會，但現在因為車禍，個唱已延至6月，當中五場取消了，只會演出五場。



▲古巨基不想未婚生仔

◀胡彥斌車禍後，曾停工三個月

城城撐余文樂猛讚好

《春嬌與志明》前晚於香港國際電影節舉行世界首映，楊千嬅、余文樂和楊冪及導演彭浩翔齊到場，郭富城、王晶都出席支持。幾位演員及導演入場後，亦向來賓發言，阿樂指自己刻意不看試片，特意留待首映才與觀眾入場一同欣賞。余文樂和導演一同離場時笑說：「個男主角做得好好呀，邊個嚟架？點解佢會做得咁好嘅？」彭浩翔亦笑說：「佢之前淨係做過一部《志明與春嬌》囉，但係我覺得其實係個導演拍得佢好」。

好寫實

彭浩翔留守戲院，於電影完後向前觀眾致謝，觀眾亦以熱烈掌聲。但他要求大家不要向未入場的觀眾爆料，又指一直到字幕出現仍會有驚喜。郭富城前晚特別與一班朋友一同到場欣賞，也支持老友余文樂。事後他被問到觀感時說：「好開心、好寫實、好生活，演員演得好，又好笑，希望大家支持呢部電影。最後志明嘅選擇彭浩翔寫得好好，成部戲整體好生活化，雖然講兩個人關係離離合合，當然最高笑係最後一幕啦！」



▲余文樂(左二)見觀眾反應熱烈，心情緊張，反而千嬅(左三)表現淡定
◀城城大讚新戲好看

盈盈預兩年後結婚

湯盈盈昨日出席明珠台宣傳，自爆前日雖然有出席洪天明及周家蔚的婚禮，但竟然大意的忘了帶新婚禮物送給新人。她說：「其實都不是什麼禮物，我已準備好現金送給二人，現在唯有留待周五晚的派對再給他們啦！」

驚有壓力

問盈盈前晚有否喝醉？她表示因自己有駕車及次日有工作在身，所以沒有喝酒，不過周五應該不會再駕車去，否則不能盡興。問盈盈前晚的婚禮上，一對新人玩什麼遊戲？盈盈說：「因為有長輩在場都沒玩什麼，不過天明說了一些很感動的說話，(那洪金寶有否感動流淚?) 沒有吧，中間有一段時間我去了吃東西。」盈盈指一直看着天明及家蔚由交往到結婚，實在替二人開心，問盈盈可有馬上結婚的衝動？她笑說：「不要給我們壓力啦，兩年吧！(要否男友錢嘉樂求婚?) 求了浪漫點嘛！」

黃德斌表示估計不到早前被卓韻芝邀做嘉賓原來要被摸胸膛，不過幸好女友沒有投訴，問他過往有否遇過女生主動摸他胸膛？他答：「男女都有，但都是粉絲罷了。」

天明愛的宣言搞喊家蔚

洪天明與周家蔚前晚於 W 酒店舉行婚宴，筵開廿五席，主要宴請親友。而今晚一對新人會再在同一地點舉行新婚派對，主要招待朋友。由於天明爸爸洪金寶交遊廣闊，前晚不少圈

中好友都齊到賀，如劉德華、張學友、汪明荃、趙雅芝等，場面星光耀耀。

場面溫馨

會上一對新人進行了註冊簽紙儀式，邀請了牧師及律師到場主禮，場面溫馨感人。天明前晚亦在台上發表愛的宣言，對家蔚說：「我會好努力做好嘞照顧家蔚。」令新娘子眼泛淚光。二人又在台上分別感謝父母，期間都講到落淚，不少賓客也受感動。新老爺洪金寶前晚也有上台，但他沒有多講什麼，只表示多謝各位來賓。洪金寶及家蔚父母都送了首飾給一對新人作為禮物。

而會上亦播出一對新人的成長片段，至於今晚的結婚派對，會以自助餐形式進行，預計招呼四、五百人。



▲洪天明(右)承諾一生愛家蔚

姚佳雯舞鬥被考起

亞視新節目《ATV 亞洲星光大道 星級舞鬥》記者會昨日舉行，一眾將參賽的亞視藝人包括姚佳雯、于天龍、馮雪冰等齊出席，應屆亞洲先生冠軍邱士峻將與許瑋擔任表演嘉賓。會上各人都擺出舞姿拍照，馮雪冰與姚佳雯就擺出高難度甫士，十分性感。

未學過跳舞

姚佳雯在台上笑言估不到公司會找她跳舞，她指自己已三十歲了，雖平時有做運動，但卻沒有跳舞或做柔軟的動作。昨日即場找了邱士峻教她擺甫士拍照，她亦顯得好生硬。她笑說：「拍檔真係好重要，如果邱士峻做我拍檔就好了，又後生又靚仔。」她又謂從沒見過高挑的女仔跳舞，她本身手長腳長，覺得也不會跳得好看。問到她平時沒有去夜蒲跳舞嗎？她笑言沒有，平時晚上十時便睡，過着沒有老公的少奶奶生活。

馮雪冰本身都喜歡跳舞，她對今次比賽亦有信心。現在已開始排練，屆時她會跳現代舞。問到她的舞衣性感嗎？她指舞衣是公司安排的。邱士峻則笑言跳舞要好好照顧拍檔，若女拍檔有任何損傷，就要照顧對方一輩子了。



▲姚佳雯(前)想邱士峻做舞伴

◀馮雪冰(前)對比賽有信心

無線彈亞視收視欠準

無線與香港廣告商會等多個機構採用的「電視觀眾收視研究合約」，將於今年屆滿，有關機構於去年尾開始甄選新的市場調查公司，結果選定繼續由尼爾森公司負責為香港業界提供收視研究服務，年期共5年，由2013年至2017年，而為確保獲取準確的收視數據，尼爾森會將原來接受收視調查的650個家庭，增加至800個家庭，且會將網上觀看電視節目的人數包括在收視點上。

委尼爾森調查

無線總經理鄭善強昨出席有關的簽約記者會，對於過去的收視調查被指偏幫無線，亞視因而另委託公司進行收視調查，鄭善強表示收視對業界至為重要，甚至會影響電視台的命運，所以一定會有很多人有意見，全球電視行業亦有這個問題，但尼爾森作為全球最大的市場調查公司是不會受一間公司所影響，而且他們的系統亦可感應到不正常的舉動，以防有人造假。對於亞視以人手打電話作調查，鄭善強直指這絕對不是電視收視率，因為收視點是以每分鐘計，何況人有時可能會忘記而影響了準確性。至於未來將有三間免費電視台成立，可會對無線造成壓力？鄭善強認為新對手加入反而可以引發他們的新創意。談及新股東陳國強加入，鄭善強表示新股東乃支持他們更加做好些，而六孀方逸華退任副主席之位，轉為非執行董事，會否繼續插手無線內部事宜？鄭善強只表示無線的董事一向都跟機制去做應做的事。



▲鄭善強(左一)昨與尼爾森公司代表簽約